
für ...

Dienstleistungsbetriebe 
Freie Berufe 
Lohnfertiger 
Produktionsbetriebe 
Verarbeitungsbetriebe

... und für bessere Nerven.

Software für Auftragsverwaltung gibt es natürlich schon viele. 

Angebote, Anfragen, Bestellungen, Lieferscheine und Rechnungen schreiben können einige 
Programme. 

Aber das war uns zu wenig!

bdmax-Auftragssoftware mit Betriebsdatenerfassung (BDE) ist die erste Softwarelösung, die spezi-
ell für die oben genannten Zielgruppen eine maßgeschneiderte Lösung anbietet.

Unser Ziel:

	 Kein Suchen, kein Nachfragen, keine Handaufzeichnungen, kein Abschätzen.
	 Sinnvolle Verknüpfungen sollen alle Geschäftsabläufe zu einem Auftrag transparent darstellen.
	 Eine Software die Ihnen auf einen Blick zeigt, ob Sie mit Ihrem Budget auskommen oder die 

Kosten „aus dem Ruder“ laufen und mit nur einem Mausklick sollen alle Informationen darge-
stellt werden, die man über jeden Auftrag wissen muss.

Das Ergebnis:

Das bdmax Auftragsdatenblatt

Alle geschäftlichen Abläufe und Informationen zu einem beliebigen Auftrag werden im Überblick 
auf nur einer Seite dargestellt

	 Anzahl der Anfragen an Zulieferer oder Subunternehmer 
	 Anzahl der Bestellungen zu diesem Auftrag 
	 Detaillierte Material-, Kosten- und Gewinnerfassung
	 Soll – Ist – Vergleich zu jedem Auftrag
	 Tatsächlich gebrauchte Fertigungszeit
	 Am Auftrag beteiligte Mitarbeiter
	 Ermittlung der Fertigungskosten
	 Ermittlung des Nachkalkulationspreises
	 BDE-Auswertung 
	 Fertigungstand (hier kann man am PC-Arbeitsplatz sehen, ob 

ein beliebiger Auftrag in Arbeit oder fertig ist oder ruht.)
	 Lieferschein/Rechnung

 
Und das besondere ist, nur ein Mausklick genügt, um weitere 
Zusatzinformationen zu erhalten.

	 Kalkulationen
	 Angebote
	 Anfragenlisten
	 Bestelllisten
	 Detaillierte Zeiterfassung
	 Detaillierte Kostenstellenerfassung
	 Detaillierte Fertigungskosten nach Kostenstellen
	 Fertigungsleitstand

bd max
Auftragssoftware mit Betriebsdatenerfassung (BDE)



Mit der Entwicklung von bdmax Auftragssoftware 
mit BDE haben wir dieses Ziel erreicht!

	 bdmax erspart Ihnen und Ihren Mitarbeitern den 
täglich zeitraubenden Aufwand der Auswertung 
und der Verwaltung sämtlicher Geschäftsabläufe.

	 Mit dem Einsatz von bdmax-Auftragssoftware 
haben Sie Freude am Geschäft, mehr Freizeit und 
schonen Ihre Nerven. Von Ihrem Büro aus können 
Sie mit einem Blick auf dem PC ohne nachzufra-
gen oder zu recherchieren Aussagen treffen und 
die unternehmerischen richtigen Entscheidungen treffen.

	 Mit dem Einsatz von bdmax liegt der »Return on Invest« meist unter einem Jahr.
	 Die Lenkung von Dokumenten wird mit dem Einsatz von bdmax nach DIN EN ISO 9001:2000 

erfüllt und ist somit für kleinere und mittlere Firmen ein innovatives Werkzeug zur 
Rückverfolgbarkeit von Aufträgen, Fertigungszeiten und aller Geschäftsabläufe.

bdmax basiert auf der bewährten Filemaker®-Datenbank, die Sie noch zusätzlich erwerben müs-
sen. Mehr Informationen zur Datenbank erhalten Sie direkt bei Filemaker unter www.filemaker.de 
oder über unseren Service.

Ihr Vorteil:

Sie brauchen nur eine Vollversion der bdmax Auftragssoftware, um es (im Rahmen Ihrer 
Filemaker-Lizenzen) beliebig oft auf mehreren PC-Arbeitsplätzen zu benutzen.

Das heißt, dass alle User über nur eine Lizenz bedient werden.

Desweiteren braucht bei zukünftigen Updates nur die auf dem Server befindliche Kopie aktuali-
siert zu werden. 

Hierdurch kann jeder Mitarbeiter mit bdmax immer effizient auf dem neuesten Stand arbeiten.

Weiterentwicklung von bdmax-Auftragssoftware:

Unsere Kunden gestalten die bdmax-Auftragssoftware mit. Beim nächsten Update können Ihre 
Wünsche bereits berücksichtigt sein.

bdmax lebt durch Ihre Wünsche und wird so ständig weiterentwickelt. So bleibt bdmax jung und 
sichert Ihren Wettbewerbsvorteil.

Verifizierung und Effizienz:

Durch Mitwirkung der Bergischen Universität Wuppertal unter Leitung von  Prof. Dr.-Ing. 
Jürgen Schlingensiepen, Professor für Produktionstechnik und Produktqualität, wird bdmax-
Auftragssoftware auf Effizienz und Bedienerfreundlichkeit getestet.

Weitere Informationen und Screenshots finden Sie auf unserer Web-Seite www.bdmax.de.
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